
На основу члана 15. став 2. Закона о јавном информисању и медијима („Сл. гласник РС“, бр. 83/2014 и 58/2015), члана 15. став 1. тачка 35. Статута општине Рума („Службени лист општина Срема“, бр. 6/2009, 38/2012 и 28/2014) и члана 51. Пословника о раду Општинског већа општине Рума („Службени лист општина Срема“, бр. 35/2009), на седници одржаној дана 19.01.2016. године, Општинско веће општине Рума, донело је
О Д Л У К У

о механизму утврђивања јавног интереса у 

области јавног информисања у Општини Рума
Члан 1.

Овом Одлуком се ближе регулише поступак утврђивања јавног интереса у области јавног информисања у Општини Рума, у циљу ефикаснијег и сврсисходнијег коришћења буџетских средстава намењених суфинансирању јавног интереса у области јавног информисања.
Члан 2.

Под јавним интересом у области јавног информисања, подразумева се: истинито, непристрасно, правовремено и потпуно информисање свих грађана; истинито, непристрасно, правовремено и потпуно информисање на матерњем језику грађана припадника националних мањина; информисање на српском језику припадника српског народа који живе ван територије Републике Србије; очување културног идентитета српског народа и националних мањина; информисање иностране јавности на страним језицима када је то од интереса за Општину Рума; информисање особа са инвалидитетом и других мањинских група; подршка производњи медијских садржаја у циљу заштите и развоја људских права и демократије, унапређивања правне и социјалне државе, слободног развоја личности и заштите деце и младих, развоја културног и уметничког стваралаштва, развоја образовања, укључујући и медијску писменост као део образовног система, развоја науке, развоја спорта и физичке културе и заштите животне средине и здравља људи; као и унапређивање медијског и новинарског професионализма.


Општина Рума се стара о остваривању јавног интереса, подстичући разноврсност медијских садржаја, слободу изражавања идеја и мишљења, слободан развој независних и професионалних медија, ради задовољавања потреба грађана за информацијама и садржајима из свих области живота, без дискриминације.
Члан 3.

Општина Рума обезбеђује из буџета део средстава за остваривање јавног интереса у области јавног информисања и распоређује их на основу спроведених јавних конкурса и појединачним давањима, на основу принципа о додели државне помоћи и заштити конкуренције, без дискриминације.


За појединачна давања се може определити највише 5% средстава од укупно опредељених средстава за остваривање јавног интереса путем јавних конкурса.


Поступак и услови за доделу средстава преко конкурса се детаљније регулишу Правилником о суфинансирању пројеката за  остваривање јавног интереса у области јавног информисања („Сл. гласник РС“, бр. 126/2014) и одлуком о расписивању јавног позива за суфинансирање пројеката за сваку календарску годину.
Члан 4.

Општинско веће општине Рума овлашћује члана Већа задуженог за сарадњу са цивилним друштвом (у даљем тексту: надлежни члан Већа) да се стара о доследном спровођењу механизма утврђивања јавног интереса, при чему је Одељење за друштвене делатности дужно да пружа потребну стручну помоћ надлежном члану Већа.


Надлежни члан Већа, уз помоћ Одељења за друштвене делатности, организује послове на спровођењу механизма утврђивања јавног интереса, од позивања и организације јавне расправе до састављања извештаја о предложеним темама од јавног интереса. По завршетку посла, надлежни члан већа извештава Општинско веће о спроведеној јавној расправи и листи предложених тема од јавног интереса на нивоу Општине. 


Коначну одлуку о темама од јавног интереса доноси Општинско веће.
Члан 5.

Механизам утврђивања јавног интереса се спроводи у три фазе.


У првој фази, надлежни члан Већа позива удружења грађана и друге заинтересоване стране да предлажу теме од јавног интереса у области јавног информисања. Уз позив, прослеђује се и акт Општинског већа са објашњењем механизма утврђивања јавног интереса у области јавног информисања (текст ове Одлуке), као и листа приоритета из развојних стратегија Општине. Позивом се прецизира термин, датум и место одржавања јавне расправе о темама од јавног интереса. Позив се објављује и на званичној интернет страници Општине (www.ruma.rs), преко кога се грађанима омогућава интерактивна комуникација и предлагање тема пре јавне расправе.


У другој фази, одржавају се јавни састанци/трибине са удружењима грађана и другим заинтересованим странама, на којима се предлажу и образлажу теме од јавног интереса и разматрају приоритети из развојних стратегија Општине. Јавном расправом координира надлежни члан Већа. Закључци са јавних расправа се објављују на званичној интернет страници Општине.


У тређој фази, Општинско веће, на основу спроведене јавне расправе, а узимајући у обзир и приоритете из развојних стратегија Општине, доноси одлуку о листи тема од јавног интереса у области информисања. Одлука се објављује на званичној интернет страници Општине. Листа тема из те одлуке постаје део првог наредног конкурса за суфинансирање јавног интереса у области јавног информисања.
Члан 6.

Ова Одлука ступа на снагу даном доношења.
ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ РУМА
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ПРЕДСЕДНИК

У Руми, 19.01.2016. године






Слађан Манчић

