РЕПУБЛИКА СРБИЈА                                               
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА     
ОПШТИНА РУМА

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ

Број: 06-17-5/2016-II
Датум: 12.02.2016. године

На основу члана 4. став 1. Одлуке о механизму утврђивања јавног интереса у области јавног информисања у Општини Рума, бр. 06-4-2/2016-II од 19.01.2016. године и члана 51. Пословника о раду Општинског већа општине Рума („Службени лист општина Срема“, бр. 35/2009),  Општинско веће општине Рума, доноси
Р Е Ш Е Њ Е 
I


ИМЕНУЈЕ СЕ за члана Општинског већа задуженог за сарадњу са цивилним сектором при спровођењу механизма утврђивања јавног интереса у јавном информисању у Општини Рума (у даљем тексту: надлежни члан Већа), Марија Стојчевић, Заменица председника општине Рума.
II

Стручну помоћ надлежном члану Већа, при спровођењу механизма утврђивања јавног интереса у јавном информисању, пружа Одељење за друштвене делатности Општинске управе општине Рума.


Задатак надлежног члана Већа је да, уз помоћ Одељења за друштвене делатности, организује послове на спровођењу механизма утврђивања јавног интереса - од позивања и организације јавне расправе, па до састављања извештаја о предложеним темама од јавног интереса. 

III

Надлежни члан већа је дужан да извести Општинско веће о спроведеној јавној расправи и листи предложених тема од јавног интереса на нивоу Општине, како би Општинско веће донело коначну одлуку о темама од јавног интереса, узимајући у обзир и приоритете из развојних стратегија Општине.
IV

Ово Решење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено на званичној интернет страници Општине Рума.
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