На основу члана 3а. Одлуке о кредитном задужењу ((Службени лист општина Срема(, број 17/2013), Председник општине Рума подноси следећи  

ИЗВЕШТАЈ 
О  РЕАЛИЗАЦИЈИ  ДУГОРОЧНОГ  КРЕДИТНОГ  ЗАДУЖЕЊА  

 ЗА ФИНАНСИРАЊЕ КАПИТАЛНИХ ИНВЕСТИЦИОНИХ РАСХОДА
Скупштина општине Рума је на седници, одржаној 31. маја 2013. године, донела Одлуку о кредитном задужењу која је ступила на снагу 09. јуна 2013. године.  Овом Одлуком се одобрава дугорочно кредитно задужење општине Рума код пословних банака до износа од 200.000.000,00 динара. Сврха кредита је финансирање капиталних  инвестиционих расхода у Руми и то:

-инфраструктурно опремање радне зоне "Румска петља",

-завршетак инвестиције спортског објекта базена у Борковцу са саобраћајницама,

-изградња спортске сале у оквиру Основне школе у насељеном месту Хртковци.
Одлука о кредитном задужењу је донета на основу члана 33. став 1. Закона о јавном дугу ((Службени гласник РС(, број 61/2005, 107/2009 и 78/2011), а уз претходно прибављено Мишљење Министарства финансија и привреде - Управе за јавни дуг, број 401-777/2013-001 од 15.05.2013. године.

Према наведеном Мишљењу Министарства финансија и привреде - Управе за јавни дуг, укупно дозвољено задуживање општине Рума у 2013. години је  661.591.914,00 динара. То значи да је кредитом од 200.000.000,00 динара Општина искористила 30,2% од дозвољеног нивоа кредитног задужења.

Да би се, у складу са законом, могао спровести поступак јавне набавке за избор пословне банке код које ће се извршити задужење било је неопходно приступити Ребалансу буџета за 2013. годину.  Скупштина општине Рума је на седници одржаној 21. јуна 2013. године донела Одлуку о изменама и допунама Одлуке о буџету општине Рума за 2013. годину-Ребаланс. Ребаланс је ступио на снагу 02. јула 2013. године.
Даље активности су вођене на усклађивању Финансијског плана и Плана јавних  набавки са Ребалансом буџета, а потом на доношењу Одлуке о покретању отвореног поступка јавне набавке финансијске услуге одобравања кредита обликоване по партијама- кредитно задужење за финансирање капиталног инвестиционог расхода ( ред. број ЈНОП 404-64/13-I). 
Одлука о покретању поступка јавне набавке је заведена под бројем 404-64-1/13-I од 11.07.2013. године, а Решењем број 404-64-2/13-I од 11.07.2013. године, образована је Комисија за спровођење поступка јавне набавке. 
Правилником о форми и садржини кредитног захтева и форми и садржини документације о кредитној способности наручиоца ((Службени гласник РС(, број 31/2013) прописано је шта све треба да садржи кредитни захтев као и  листа документације о кредитној способности наручиоца. У том смислу је било потребно израдити Пројекцију буџета општине Рума у периоду отплате кредита. Пројекција је урађена на бази рацио анализе. Усвојена је на седници Општинског већа 09. јула 2013. године и објављена у  (Службеном листу општина Срема(, број 24/2013. 

Јавни позив је објављен 22.07.2013. године. Пристигле понуде су отворене 22.08.2013. године.
На јавни позив су пристигле три понуде следећих понуђача:

1. Заједничка понуда - Банка Интеса АД Београд и Комерцијална Банка АД Београд.  

2. АИК Банка АД Ниш, Главна Филијала Нови Сад.

3. Хипо-Алпе-Адриа Банк АД Београд. 

Критеријум за оцењивање понуда је био најнижа понуђена цена, односно најнижа ефективна каматна стопа. 
Уговор је додељен Заједничкој понуди понуђача Банка Интеса АД Београд и Комерцијална Банка АД  Београд, с обзиром на најнижу понуђену каматну стопу. 
Висина каматне стопе по партијама:
-Партија 1-Инфраструктурно опремање радне зоне "Румска петља"
номиналан каматна стопа -  4,81

ефективна каматна стопа  -  5,04

-Партија 2- Завршетак инвестиције спортског објекта базена у Борковцу

номиналан каматна стопа -  5,61

ефективна каматна стопа  -  5,89
-Партија 3-Изградња фискултурне сале у оквиру О.Ш. у Хртковцима
номиналан каматна стопа -  4,81

ефективна каматна стопа  -  5,04

Износ кредита по партијама:

-Партија 1-Инфраструктурно опремање радне зоне "Румска петља"

износ кредита 83.937.088,08 динара

-Партија 2- Завршетак инвестиције спортског објекта базена у Борковцу

износ кредита 110.873.366,79 динара

-Партија 3-Изградња фискултурне сале у оквиру О.Ш. у Хртковцима

износ кредита 47.964.058,44 динара
За сваку Партију је урађен и потписан  посебан Уговор.
Рок враћања кредита је шест година са грејс периодом од годину дана. 
Висина накнаде за обраду захтева је 0,17% .
Накнада за превремену отплату кредита  је 0,00%.
Обрачун камате се врши на износ дуга у еурима, а измирује се у динарској противвредности по средњем курсу НБС, важећем за ЕУР на дан измирења обавеза.
Трошкови принудне наплате доспелих обавеза по кредиту као и трошкови затезне камате у случају доспеле, а у року неизмирене обавезе падају на терет корисника кредита. Затезна камата је уговорена по стопи утврђеној Законом о затезној камати.
Повлачење средстава:

Повлачење средстава за Партију 1- Инфраструктурно опремање радне зоне "Румска петља" је уговорено сукцесивно, а најкасније до истека грејс периода.
Повлачење средстава за Партију 2- Завршетак инвестиције спортског објекта базена у Борковцу је уговорено у целости, а најкасније до 14.10.2013. године.
Повлачење средстава за Партију 3- Изградња фискултурне сале у оквиру О.Ш. у Хртковцима је уговорено сукцесивно, а најкасније до истека грејс периода.
Уговором је прецизирано да се средства морају искористити наменски, искључиво за финансирање инфраструктурних пројеката који су предмет Уговора. Средства се морају користити  у складу са условима прецизираним Уговором и условима кредитне линије. 
Образложење

На основу члана 3а. Одлуке о кредитном задужењу ((Службени лист општина Срема(, број 17/2013) oбавезује се Председник општине Рума да након окончања поступка јавне набавке и избора најповољније понуде, на првој следећој седници СО Рума у писаном облику одборницима достави извештај.

Извештај нарочито треба да садржи: назив изабраног понуђача односно пословне банке, износ кредита, рок враћања кредита, грејс период, висину камате, висину накнаде за обраду захтева, висину интеркаларне камате, као и друге податке од значаја за опис услова кредитног задужења.


Циљ овог Извештаја јесте да чланови Општинског већа општине Рума као и одборници Скупштине општине Рума буду информисани, писаним путем, о избору најповољније понуде и реализацији дугорочног кредитног задужења за финансирање капиталних инвестиционих расхода. 
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