На основу члана 17. и члана 19. став 1. Закона о јавном информисању и медијима („Службени гласник Републике Србије“, бр. 83/2014, 58/2015 и 12/2016), члана 4. став 1. и члана 9. Правилника о суфинансирању пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања („Службени гласник Републике Србије“, бр. 16/2016), члана 15. став 1. тачка 35. Статута општине Рума („Службени лист општина Срема“, бр. 06/2009, 38/2012 и 28/2014) и члана 6. Одлуке о суфинансирању пројеката из буџета Општине Рума ради остваривања јавног интереса у области јавног информисања у 2017. години („Службени лист општина Срема“, бр. 2/2017), Начелник општинске управе општине Рума, расписује

ЈАВНИ ПОЗИВ

 за суфинансирање пројеката из буџета Општине Рума, ради остваривања јавног интереса у области јавног информисања у 2017. години

ПРЕДМЕТ КОНКУРСА

Предмет овог Јавног позива/Конкурса је суфинансирање пројеката из буџета Општине Рума у области јавног информисања, у циљу информисања јавности о актуелним дешавањима од значаја за живот свих грађана Општине Рума. 



Kао медијске теме од јавног интереса у области јавног информисања, утврђене су следеће теме:
· афирмисање позитивних вредности и права деце;

· образовање, активизам младих и квалитетно слободно време младих, ваннаставне активности, стваралаштво ученика, медијски програми за децу;

· социјална политика, брига о особама са инвалидитетом и проблеми старих лица; 

· борба против свих видова зависности, свих видова насиља и проблема трговине људима;

· родна равноправност, женско предузетништво и положај националних мањина;

· хуманитарне активности и волонтерски рад;

· промоција здравља и здравог приступа животу; 

· обновљиви извори енергије - развијање свести о рециклажи,  комунални проблеми  и брига о животној средини;
· промовисање пермакултуре; 

· смањење незапослености, смањење сиромаштва и аграрно предузетништво;
· права потрошача;

· културно-историјско наслеђе у Општини Рума, извештавање о догађајима из културног живота, промовисање културе и уметничког стваралаштва;

· промоција спорта;

· туризам у Општини Рума.

Висина буџетских средстава предвиђених за суфинансирање пројеката по Одлуци о суфинансирању пројеката из буџета Општине Рума ради остваривања јавног интереса у области јавног информисања у 2017. години, износи 25.000.000,оо (словима: двадесет пет милиона) динара, опредељених на функцији 830 - ''Услуге емитовања и штампања'', на позицији 138, економска класификација 454 - Субвенције приватним предузећима-електронски медији-телевизија, радио, интернет портал и друго и писани медији.

По предложеном пројекту, може се одобрити најмање 50.000,оо (словима: педесет хиљада), а највише 16.000.000,oo (словима: шеснаест милиона) динара.

ПРАВО УЧЕШЋА НА КОНКУРСУ

Право учешћа на Конкурсу имају:

1. издавачи медија који су уписани у Регистар медија;

2. правна лица, односно предузетнци, који се баве производњом медијских садржаја, а који приложе доказ да ће суфинансирани медијски садржај бити реализован путем медија. 

Право учешћа немају издавачи који се финансирају из јавних прихода.

Под медијима се, у смислу Закона о јавном информисању и медијима, подразумевају дневне и периодичне новине, сервис новинске агенције, радио програм и телевизијски програм и електронска издања тих медија, као и самостална електронска издања (уређивачки обликоване интернет странице или интернет портали), који су регистровани у Регистру медија, у складу са Законом.

Учесник Конкурса може конкурисати само са једним пројектом на Конкурсу. Ако је учесник Конкурса издавач више медија, може на конкурсу учествовати са по једним пројектом за сваки од медија.

Пројекат, у смислу Закона, подразумева заокружену програмску целину или део целине (жанровски и временски) којом се доприноси остваривању јавног интереса у области јавног информисања.

Максимални износ који се може доделити по једном пројекту је 80% вредности пројекта.
КРИТЕРИЈУМИ ЗА ИЗБОР ПРОЈЕКАТА

Критеријуми на основу којих ће се оцењивати пројекти пријављени на Конкурс су:

1) мера у којој је предложена пројектна активност подобна да оствари јавни интерес у области јавног информисања;

2) мера пружања веће гаранције привржености професионалним и етичким медијским стандардима.

На основу ових критеријума, посебно се оцењује:

1. Значај пројекта са становишта:

· остваривања јавног интереса у области јавног информисања;

· остваривање намене конкурса;
· усклађености пројекта са реалним проблемима, потребама и приоритетима    циљних група;

· идентификованих и јасно дефинисаних потреба циљних група;

· заступљености иновативног елемента у пројекту и новинарско истраживачког приступа.

2. Утицај и изводљивост са становишта:

· усклађености планираних активности са циљевима, очекиваним резултатима и потребама циљних група;

· степена утицаја пројекта на квалитет информисања циљне групе;

· мерљивости индикатора који омогућавају праћење реализације пројекта;

· разрађености и изводљивости плана реализације пројекта;

· степена развојне и финансијске одрживост пројекта (позитивни ефекти пројекта настављају се након што се оконча подршка).

3. Капацитети са становишта:

· степена организационих и управљачких способности предлагача пројекта;

· неопходних ресурса за реализацију пројекта;

· стручних и професионалних референци предлагача пројекта, које одговарају предложеним циљевима и активностима пројекта.

4. Буџет и оправданост трошкова са становишта:

· прецизности и разрађеност буџета пројекта, који показује усклађеност предвиђеног трошка са пројектним активностима;

· економске оправданости предлога буџета у односу на циљ и пројектне активности.


На основу ових критеријума, посебно се оцењује:


1) да ли су учеснику конкурса изречене мере од стране државних органа, регулаторних тела или тела саморегулације у последњих годину дана, због кршења професионалних и етичких стандарда (податке прибавља стручна служба од Регулаторног тела за електронске медије, за електронске медије, а од Савета за штампу, за штампане и онлајн медије);


2) доказ о томе да су након изрицања казни или мера предузете активности које гарантују да се сличан случај неће поновити.

ПРИЈАВА НА КОНКУРС

       Пријаве се подносе у затвореној коверти у штампаном облику и на компакт диску, насловљеној са „Пријава по Јавном позиву за суфинансирање пројеката из буџета Општине Рума ради остваривања јавног интереса у области јавног информисања у 2017. години“ и са назнаком „не отварати“, Комисији за оцењивање пројеката у области јавног информисања (у даљем тексту: Комисија), преко писарнице Општинске управе, или препорученом поштом на адресу: Орловићева бр. 5, 22400 Рума.

Пријава на Конкурс се подноси на обрасцу „Пријава за пројектно суфинансирање из области јавног информисања“, који је објављен у Правилнику о суфинансирању пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања („Службени гласник Републике Србије“, бр. 16/2016).
Уз наведену пријаву, подносилац пројекта је дужан да обавезно приложи и:

1. предлог пројекта (Образац 1);

2. буџет пројекта (у складу са Обрасцем 1, Табела бр. 1);

3. доказ о регистрацији (фотокопија извода из АПР-а);

4. извод из Регистра медија (одштампани основни подаци);

5. решење о пореском идентификационом броју (фотокопија ПИБ-а);

6. доказ о поседовању фреквенције (за електронске медије);

7. изјаву о располагању одговарајућим техничким и кадровским капацитетима;

8. наративни извештај о реализованим уговорима са Општином Рума у претходним годинама са бројем и врстом реализованих медијских садржаја;

9. за правно лице, односно предузетника који се бави производњом медијских садржаја, доказ да ће суфинансирани медијски садржај бити реализован путем медија;

10. визуелни приказ пројекта (трејлер, примерак новина, џингл и сл.).

Јавни позив се објављује на огласној табли Општинске управе, М новинама, као и на званичној интернет страници Општине Рума, где ће бити видљив и доступан јавности све време трајања Конкурса.


Пријаве се подносе у року од 15 (петнаест) дана од дана објављивања Јавног позива.
Пријаве се подносе у затвореној коверти, насловљеној са „Пријава по Јавном позиву за суфинансирање пројеката из буџета Општине Рума ради остваривања јавног интереса у области јавног информисања у 2017. години“ и са назнаком „НЕ ОТВАРАТИ“, Комисији за оцењивање пројеката у области јавног информисања (у даљем тексту: Комисија), у штампаном облику и на ЦД-у, преко писарнице Општинске управе, или поштом на адресу: Орловићева бр. 5, 22400 Рума.

Комисија задржава право да од подносиоца пријаве, по потреби, затражи додатну документацију и објашњења.

Неблаговремене пријаве на Конкурс, пријаве упућене факсом или електронском поштом, наведена Комисија неће ни разматрати. Учесник Конкурса који је поднео непотпуну, односно непрецизну пријаву или документацију, обавештава се да недостатак отклони у накнадно одређеном року. У случају непоштовања накнадно одређеног рока, пријава се неће ни разматрати.

Учеснику Конкурса који није поднео ниједан прописани документ наведен у Јавном позиву за учешће на Конкурсу, осим обрасца за пријаву, не доставља се наведено обавештење, и његов пројекат се не разматра.

Општинско веће општине Рума ће донети одлуку о додели средстава корисницима, у року од 90 дана од  дана закључења конкурса.

================

ПОЗИВ НОВИНАРСКИМ И МЕДИЈСКИМ УДРУЖЕЊИМА И МЕДИЈСКИМ СТРУЧЊАЦИМА


Позивају се новинарска и медијска удружења, регистрована најмање три године пре датума расписивања конкурса да предложе чланове конкурсне комисије, која уз предлог за чланове комисије, подносе и доказ о регистрацији удружења у Регистру удружења. 

Позивају се и медијски стручњаци заинтересовани за учешће у раду комисије, да писаним путем предложе чланове комисије Начелнику општинске управе општине Рума. Уз предлог за члана комисије потребно је доставити и кратку биографију.


Предложена лица не смеју бити у сукобу интереса нити обављати јавну функцију, у складу са правилима о борби против корупције.

На све обавезе које нису наведене у овом Јавном позиву, примењују се одговарајуће одредбе Закона о јавном информисању и медијима и Правилника о суфинансирању пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања.

У Руми, 08.02.2017. године,

НАЧЕЛНИК 

ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ

Душан Љубишић
Број: 011-20/2017-IV 

Дана: 08.02.2017. године
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