На основу члана 99.  Закона о планирању и изградњи ( ''Службени гласник РС'' број 72/2009, 81/2009-исправка, 64/2010-Одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013-Одлука УС, 50/2013-Одлука УС, 98/2013 –Одлука УС, 132 / 2014 и 145/  2014) члана 5. Закона о прммету непокретности("Сл.гласник РС" број 93/2014, 121/2014 и 6/2015)  , члана 56. Статута Општине Рума ( ''Службени лист општина Срема'' број: 6/2009 , 38/2012 и 28/2014 ) и  члана 7. и  8.  Одлуке о отуђењу и давању у закуп грађевинског земљишта ( ''Службени лист општина Срема'' број: 12/2010,39/2011, 16/2012 , 3/2013 и 20/2014 , 28/2014 , 7/2015 ,2/2016 , 37/2016  и 41/2016 ), председник Општине Рума, донео је 
                                                         ОДЛУКУ О РАСПИСИВАЊУ      

О Г Л А С А
                     о  отуђењу  сувласничког дела грађевинско   земљишта у јавној Општине Рума 

                                                              у Кленку   ради изградње

Предмет Огласа је отуђење сувласничког дела грађевинског   земљишта у јавној Општине Рума од 18 /108 дела путем јавног надметања  у Кленку  и то :

-катастарска парцеле 857 Мачванска земљиште уз зграду-објекат од 10а09м2, њива 2. класе од 55а65м2 и воћњак 3. класе од 12а55м2 укупне површине 78а29м2 , земљиште у грађевинском подручју на  којој  Општина Рума има  право јавне својине у 18/108  дела а Црнојачки Александар из Кленка Мачванска 40 поседује  право приватне својине од 90/108  дела уписано у ЛН. 121 к.о. Кленак  и
- катастарска парцеле 860 Село  њива 5. класе  површине 43а23м2 8а29м2 , земљиште у грађевинском подручју на  којој  Општина Рума има  право јавне својине у 18/108  дела а Црнојачки Александар из Кленка Мачванска 40 поседује  право приватне својине од 90/108  дела уписано у ЛН. 121 к.о. Кленак  .

Почетна цена отуђења сувласничког дела грађевинског   земљишта у јавној Општине Рума утврђена је  на основу податка Министарства финансија Пореска управа Филијала Рума  број  464  -08-00093/2017 од 22.11.2017.године и  износи за катастарску парцелу 857  2.231,265,00 динара односно  почетна цена отуђења за 18/108 дела износи 371.952,00 динара (285,00 /1м2) а за катастарску парцелу 860 износи 1.232.055,00 динара односно  почетна цена отуђења за 18/108 дела износи 205.384,00  динара (285,00 /1м2/)  а према  урбанистичком мишљењу ЈУП План Рума број 455/2017 од 09.11.2017.године обе парцеле се налазе у зони породичног становања у складу са Планом генералне регулације насеља Кленак ("Сл.лист општина Срема "бр.  33/08) 

	
	

	
	



Одлуком о утврђивању доприноса за уређивање грађевинског земљишта ("Сл. лист општина Срема " број 7/2015 и 24 /2015 ) регулисан је начин плаћања  и висина доприноса за уређивање грађевинског земљишта те је будући власник дужан да плати допринос за уређивање са важећом Одлуком Општине .
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Лице које је прибавило сувланички део на  грађевинском  замљишту  које је предмет огласа    дужно је да постигнуту цену за отуђење парцеле  да   плати  једнократно      у року од 8 дана да дана овере уговора о отуђењу.
Правила и услови градње на парцелама:

· Минимална површина  парцеле  za чисто  становање  (непољопривредно), је 360м2, мин. ширина уличног фронта је 12,0м. Обавезан излаз на јавни пут, улицу. 
· За становање са  заступљеном пољопривредном производњом  (пољопривредно  домаћинство) - улични  фронт парцеле мин. ширине 20,0m,   и  мин. површина 1000m2(у  изузетним  случајевима   мин.  ширина  уличног  фронта  15,0m и  површина  750m2 );
· За парцеле становања  са  пословањем  (мешовито  становање) - минимална  ширина  
уличног  фронта  20m,  површина  мин.  600m2;
· Грађевинска  парцела,  по  правилу,  има  облик  правоугаоника  или  трапеза.  Она  мора  имати  површину  и  облик  који  омогућава  изградњу  објеката  у  складу  са  решењима  из  плана,  правилима  о  грађењу  и  техничким  прописима.
· Грађевинска парцела се може делити до минимума утврђеног овим  планом . Такође, грађевинска парцела се може укрупњавати   препарцелацијом, ако су испуњени услови за примену општих правила парцелације и регулације из Урбанистичког плана и Правилника.  
· Породични  стамбени  објекти  су  објекти  могу да имају  највише  4  стамбене  јединице.
· Поред  стамбеног  објекта  на  парцели  се  могу  градити  и  помоћни  објекти који су у функцији стамбене јединице (гаража, шупа, летња кухиња, и др).  Помоћни  објекти  могу  да  се  граде  као    засебни  објекти  или  објекти  у  низу  са  стамбеним.
· Грађевинска парцела за потребе становања  по правилу се организује тако што се јасно одваја стамбени од економског дела парцеле.

· У економском делу парцеле  могу  се  градити економски објекти за пољопривредну производњу   (свињци, кокошињци, говедарници, испусти за  стоку,  ђубриште,  оставе  за  храну  стоке,  пољски  клозети  и др.)

· Поред  стамбених,  помоћних (економских) објеката  на  парцелама  се  могу  градити  и  пословни  објекти  који  својом  делатношћу  не  угрожавају  становање.
· У  зонама    становања  не  могу  се  градити  производни  објекти  који  својим  капацитетом  могу  да  угрозе  основну  намену,  фарме  за  узгој  стоке,  кланице,  објекти  за  паковање  и  препакивање  заштитних  средстава   и  други  објекти  неодговарајућих  намена.
· индекс заузетости и изграђености:

- 
чисто  становање  (непољопривредно  домаћинство) -  минимална  површина  
360м2,  индекс заузетости макс.  30%,  индекс  изграђености  0,3 – 0,6  .


-
За  парцеле  са заступљеном  пољопривредном  производњом  (пољопривредно  
домаћинство) - минималне  површине  парцеле  од  1000м2,  индекс заузетости 
макс. 40-50%,  индекс  изграђености  0,4 – 0,6.


-
За  парцеле  са  заступљеним  пословањем  (мешовито  домаћинство)  - 
минималне  површине  парцеле  од  600,0м2, индекс заузетости  30-40%,  
индекс  изграђености  0,6 – 0,8.
· Спратност  стамбених  и  стамбено–пословних  објеката  износи од П+0  до П+1 +Пк. Стамбени објекти могу имати подрумске или сутеренске просторије, ако не постоје сметње геотехничке и хидротехничке природе.

· Могућа  је  изградња  објеката  и   нестандардне   спратности,  што   подразумева комбинацију основних и специфичних етажа као што су високо  приземље,  галерија  и  међуспрат.

· Приземље стамбеног објекта може се користити за стамбене или пословне просторије (али не више од једне трећине укупне површине објеката), спрат за стамбене просторије, поткровље за стамбене или помоћне просторије, а сутерен за помоћне и изузетно пословне просторије.

· Максимална  спратност  пословних  објеката  је  П+Пк или  П+1,  са или без сутерена или подрума,  у  зависности  од  жеље  инвеститора.

· Минимално  растојање  између  грађевинске  и  регулационе  линије  за  породични  стамбени  објекат  је  3,0м  .  

· У  зони  у  којој  постоје  изграђени  породични  стамбени  објекти  растојање  између  регулационе  и  грађевинске  линије  утврђује  се  на  основу  позиције  већине  изграђених  објеката   (више  од  50 %). Уколико  се  грађевинска  и  регулациона  линија  поклапају  (на  делу  где  је  тако  установљена  градња  и  на  суседним  парцелама ),   у  приземљу  не  може  бити  истурених  делова  објекта  у  улични  - јавни  простор,  док  је  на  спратним  етажама  то  могуће  у  ширини  0,30 m.  Заузеће  тротоара   на  улазном  делу  у  објекат  је  такође  максимално  0,30 m.  

· Најмање дозвољено растојање основног габарита (без испада) стамбеног објекта и линије суседне грађевинске парцеле износи за:


- слободностојеће објекте на делу бочног дворишта северне  (западне)  
оријентације
 0,5m,


- 
слободностојеће објекте на делу бочног дворишта јужне (источне) 
оријентације 2,5m,


- 
двојне објекте и објекте у прекинутом низу на бочном делу дворишта 3,0m.


- 
први  или  последњи  објекат  у  непрекинутом  низу 0,5m
· Објекат  је  могуће  лоцирати  и  на  целој  ширини  парцеле  ( уз  услов  одмицања  објекта  од  бочних суседа  за  ширину  од  0.5 m)  уз  обавезу  формирања  наткривеног  колског  пролаза  у  дно  парцеле  - *ајнфорта*.  Минимална  ширина  пролаза  је  3,0 m  а  висина  3,5 m.

· На  парцелама  већих  ширина  могуће  је  лоцирати  објекат  и  на  средини  парцеле  с  тим  да  се  са  страна  остави  колски  пролаз  од  2,5 m  а  за  пољопривредна  домаћинства  4,0 m

· Међусобна удаљеност  породичних  стамбених објеката од  других породичних  стамбених  објеката  треба да буде најмање  3,0 m. 

· За изграђене стамбене објекте чије је растојање  мање од утврђених вредности не могу се на суседним странама планирати отвори стамбених просторија.

· Помоћни  објекат  могуће  је  лоцирати  у  наставку  стамбеног   објекта  уколико  се  ради  о  *чистим*  објектима (летња  кухиња,  остава).  Остали   помоћни  објекти  лоцирају  се  на  мин  удаљености  од  5,0м  од   објекта.  Септичка  јама  се  лоцира  на  растојању  од  5м  од  сопставених  објеката  и  10м  од  суседних  објеката,


· Минимално међусобно растојање стамбеног и економских (сточне стаје, испусти за стоку, ђубришта и др.) објеката износи 15m, односно удаљење ђубришта и пољских клозета износи 20-25m.

· Ако се економски део једне парцеле непосредно граничи са стамбеним делом друге парцеле, код растојања између нових објеката, примењују се предходни услови.

· Ако се економски делови суседних парцела непосредно граниче, растојање између нових помоћних и економских објеката не може бити мање од 1,0m.


Услови градње ће прецизно бити дефинисани приликом прибављања локацијске дозволе.

Лице које прибавља сувланички део на  грађевинском  замљишту које је предмет овог огласа   у потпуности је упознато са положајем и стањем парцела  .


Општи услови за учешће на јавном надметању


Право учешћа имају  физичка  и правна лица.


Пријава  за физичка лица садржи: име и презиме, јединствени матични број грађана и адресу становања .

Пријава за предузетнике и правна лица садржи: назив односно пословно име, порески идентификациони број и седиште


Уз пријаву се доставља:

1. доказ о уплаћеном гарантном износу

2. уредно овлашћење за заступање у складу са законом 
3. фотокопија личне карте за физичка лица и

4. решење о упису у Регистар привредних субјеката или други одговарајући регистар.
Пријава се поднсои за сваку парцелу посебно са свим прилозима .
Пријава и за физичка и за правна лица садржи изјаву учесника о прихватању свих услова из Огласа.


Обавеза учесника је да на текући рачун Јавног комуналног  предузећа број: 205000000024018646 Комерцијална банка  уплати гарантни износ од 20% од почетног износа  за отуђење сувласничког дела  грађевинског земљишта за  утврђену цену што износи 74.390,40     динара за катастарску парцелу 857 и 41.076,80 динара за катастарску парцелу 860 .
Поступак јавног надметања спроводи Комисија коју именује председник Општине.

Јавно надметање ће се одржати дана 10.01.2018.године  године у просторијама Јавног комуналног предузећа "Паркинг и инфаструктура "Рума  са почетком у 9 сати.

Јавном надметању је дужан да присуствује понуђач или лице које понуђач писмено овласти да учествује у поступку.

Предметно земљиште-сувласнички део  се отуђује лицу које понуди највећи износ а у складу са члана 5. Закона о промету непокретности("Сл.гласник РС" број 93/2014, 121/2014 и 6/2015) којим је предвиђено  да сувласник непокретности који намерава да прода свој део дужан је да га понуди на продају осталим сувласницима сувласник на парцелама  које су  предмет огласа Александар  Црнојачки из Кленка Мачванска број 40  има предност при куповини као учесник јавног надметања под условом да прихвати највише понуђену цену отуђења .
Решење о отуђењу сувласничког дела на  земљишта доноси Председник Општине Рума.

Решење се доставља свим учесницима у поступку јавног надметања и општинском  правобраниоцу.

Лице коме сесувласнички део на земљишту отуђује   је дужно  да у року од 30 дана од дана правноснажности решења о отуђењусувласничког дела на  земљишту закључи уговор са Општином Рума Уплаћени гарантни износ сматра се делом измирења обавеза овог лица по основу прибављања земљишта. Лице које одустане од закључења уговора након јавног надметања са Општином Рума  губи право на повраћај гарантног износа. Одустанком се сматра да  лице коме се земљиште отуђује не закључи уговор са Општином Рума у предвиђеном року а након завршеног јавног надметања.
Све трошкове ( трошкове овере уговора код јавног бележника , уписа у катастар непокретности , увођење у посед ,трошкови прикључења на инфраструктурну мрежу  и др.) сноси лице коме се сувласнички део на земљишту  отуђује. 

Учесницима јавног надметања који нису добили земљиште  биће враћен уплаћени гарантни износ најкасније у року од 5 дана од одржаног јавног надметања.

Јавно комунално  предузеће је у обавези да све учеснике писменим путем обавести о закључењу уговора са лицем коме се земљиште отуђује   и то у року од 5 дана.

Уколико лице коме се сувланички део на земљишту отуђује  не закључи уговор о отуђењу Председник општине  на предлог ЈКП "Паркинг и инфраструктура " Рума  ће поништити решење о отуђењу. Против решења о поништењу може се покренути управни спор у року од 30 дана од дана достављања решења.

Непотпуне, неисправне  и неблаговремене пријаве неће се узети у разматрање.

Оглас о јавном надметању је отворен од 30.11.2017.године  до 04.01.2018. године а пријаве за учешће на јавном надметању са свим прилозима достављају се ЈКП "Паркинг и инфраструктура " Рума   27 октобра 38/2  најкасније до 04.01.2018. године  искључиво до 15:00 сати на деловодник Јавног комуналног предузећа  односно до тог момента морају бити запримљене и заведене у деловодник .
Овај Оглас објавиће се на огласној табли Јавног комуналног  предузећа, путем средстава јавног информисања као и на  интернет страници  општине Рума .

Графички прилог парцела је саставни део Огласа.

Број: 464-119/17-I                                                                         ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ

Дана: 28.11.2017                                                                    

                                                                                                           Слађан Манчић 
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