На основу члана 56. тачка 8. Статута општине Рума ("Службени лист општина Срема", број: 6/2009 и 38/2012),  а у вези са чланом 41. и 60. Закона о запошљавању и осигурању за случај незапослености ("Сл. гласник Републике Србије", број: 36/2009 и 88/2010), Председник општине, доноси
АКЦИОНИ ПЛАН ЗАПОШЉАВАЊА ОПШТИНЕ РУМА
ЗА 2013. ГОДИНУ

УВОД
Акционим планом запошљавања општине Рума за 2013. годину (у даљем тексту: Акциони план) дефинишу се циљеви и приоритети политике запошљавања у 2013. години и утврђују  програми и мере које ће се реализовати, како би се достигли постављени циљеви и омогућило повећање запослености и на територији општине Рума (у даљем тексту:  Општина). 

Правни основ за доношење Акционог плана садржан је у одредби члана  41. Закона о запошљавању и осигурању за случај незапослености(„Службени гласник РС“, број 36/09 и 88/10) којим је  утврђено да надлежни орган локалне самоуправе може по прибављеном мишљењу Локалног савета за запошљавање усвојити локални акциони план запошљавања којим се дефинишу циљеви и приоритети политике запошљавања и утврђују програми и мере који ће се реализовати.

У складу са одредбом члана 41. став 3. Закона о запошљавању и осигурању за случај(„Службени гласник РС“, број 36/09 и 88/2010) незапослености Акциони план је у сагласности са  Нациналним акционим планом запошљавања за 2013. годину и  Покрајинским акционим планом запошљавања за 2013. годину, али и са Националнoм стратегијом запошљавања за период 2011-2020. године („Службени гласник РС”, број 37/11)  и  Стратешким  планом развоја општине Рума од 2010-2020 године.

Чланом 60. истог закона утврђена је могућност да локална самоуправа која у оквиру свог локалног акционог плана запошљавања обезбеђује више од половине средстава потребних за финансирање одређеног програма или мере активне политике запошљавања, може поднети захтев Министарству за учешће у финансирању предвиђених програма и мера.


Услов за одобравање суфинансирања програма или мера активне политике запошљавања је да локална самоуправа има формиран локални савет за запошљавање, донет локални акциони план запошљавања, обезбеђено више од половине потребних средстава за финансирање одређеног програма или мера и усклађене програме и мере са приоритетима и циљевима локалног економског развоја и локалног тржишта рада, а да неразвијене општине могу учествовати и са мање од половине потребних средстава.

Акциони план садржи све елементе предвиђене чланом 39. Закона о запошљавању и осигурању за случај незапослености

- макроекономски оквир за стварање и примену политике запошљавања,

- стање и токове на тржишту рада за наредну годину,

- циљеве и приоритете политике запошљавања,

- програме и мере активне политике запошљавања за наредну годину, са           
  одговорностима за њихово спровођење и потребним средствима,

- финансијски оквир за политику запошљавања и изворе финансирања,

- носиоце послова реализације Акционог плана,

- категорије теже запошљивих лица који имају приоритет у укључивању у мере активне  

  политике запошљавања,
- и друге елементе.
1. ЦИЉЕВИ И ПРИОРИТЕТИ ПОЛИТИКЕ ЗАПОШЉАВАЊА
 Основни циљеви  активне политике запошљавања у 2013. години усмерени су на:


1. повећање запослености,

2. улагање у људски капитал и повећање квалитета радне снаге,
3. социјалну инклузију.

Акционим планом се утврђују приоритети активне политике запошљавања за    2013. годину и то су:
1. усклађивање понуде и потражње радне снаге на тржишту рада,
2. подстицање отварања нових радних места,
3. спровођење стручног усавршавања  и стицања додатних знања и вештина у 

циљу унапређења квалитета  радне снаге, реализовање програма стручног оспособљавања младих који први пут заснивају радни однос,
4.  подстицање запошљавања теже запошљивих група незапослених лица и веће социјално укључивање осетљивих група,                                 
5. унапређење социјалног дијалога  на територији општине и

6. унапређење институција тржишта рада.
Успешно остваривање Акционог плана и предвиђених приоритета и мера подразумева активно учешће и сарадњу свих институција, актера и социјалних партнера како би се различитим приступима омогућило свестрано сагледавање и  реализација планираних програма и мера остварили резултати са додатном вредношћу. Из тог разлога поред Одељења за привреду и буџет општине Рума и Савета за запошљавање општине Рума у припреми и изради Акционог плана учествовали су Национална служба за запошљавање, Филијала Сремска Митровица, Испостава Рума (у даљем тексту: Национална служба за запошљавање), Савез самосталних синдиката општине Рума,  Унија послодаваца општине  Рума(Опште удружење предузетника Рума и Клуб привредника). У припреми и изради Акционог плана коришћени су подаци Националне службе за запошљавање.   
На Акциони план предходно мишљење дао је Савет за запошљавање општине  Рума, који је основан 17.06.2005. године и све време активно и успешно ради. (у даљем тексту: Савет за запошљавање).

2. КРАТАК ОПИС ЛОКАЛНЕ ЕКОНОМСКЕ СИТУАЦИЈЕ

 Локалну економску ситуацију oписаћемо  кроз  анализу кључних области привредног развоја Oпштине, а које су образложене у Стратешком плану одрживог развоја општине Рума од 2010. до 2020. године.

Општина Рума поседује добар геостратешки положај. Налази се недалеко од Фрушке Горе у средишту Срема, између две реке Саве и Дунава. Неколико чинилаца позиционирају Руму на веома високо место када говоримо о потенцијалима за стране и домаће инвестиције, а то су близина великих центара Београда и Новог Сада, аеродрома ''Никола Тесла'', као и аутопута Е-70 и железничке пруге ( Коридор 10 ). Коридор 10 повезује Руму са Хрватском, Словенијом и целом западном Европом са једне стране и са Македонијом, Бугарском, Грчком и даље на исток са друге стране.

Рума није остварила инвестиције у планираном обиму и незапосленост је изнад просека у Србији, иако је конкурентна због доброг положаја и радне снаге. Почетак 2009. године ,као и период од 2010.- 2013. године обележен је погоршањем основних економских показатеља, јер је привреда општине трпела неповољне утицаје глобалне економске и финансијске  кризе.
 

 Директне инвестиције су важне за сваку локалну заједницу јер уносе неопходна финансијска средства у локалне економије и нове менаџерске вештине, иновације и технологије, нова тржишта и нове пословне прилике за локална предузећа, а тиме и повећање запослености.  Стратегија привредног развоја општине се заснива на стварању такве пословне климе која ће привући инвестиције, чиме се поспешује отварање нових радних места, задржавају постојеће фирме и подстиче пораст броја нових предузетника.
Први кораци у смеру привлачења инвестиција, али пре свега могућности проширења постојеће привреде су учињени дефинисањем  и уређењем пет слободних локација-зона предвиђених за изградњу објеката мале привреде, различите намене, инфраструктурно и комунално опремљених, али и оснивање Агенције за локални економски развој и Канцеларије за локални економски развој, који стоје на располагању грађанима и потенцијалним инвеститорима у циљу што бржег добијања свих потребних информација, дозвола,планова... Такође општина Рума је урадила и Каталог потенцијалних инвестиција и Базу података са економским потенцијалима општине који ће умногоме  олакшати потенцијалним инвеститорима.

 У Руми успешно послује велики број малих и средњих предузећа, али и мањи број великих предузећа. Значај малих и средњих предузећа огледа се у томе што они у доба кризе најлакше опстају јер се најбрже прилагођавају новонасталим условима. Према подацима Aгенције за привредне регистре укупно у општини Рума послује 416 предузећа. У том броју мала предузећа учествују са 93,99%, средња са 4,81% а велика са 1,20%. Пружање подршке сектору малих и средњих предузећа је сложен посао због ширине и различитости потребних вештина потенцијалних предузетника и ограничених расположивих ресурса за пружање значајне помоћи. Упркос бројним препрекама, Општина ради  на стварању услова неопходних за развој малих и средњих предузећа, јер су управо они покретачи развоја и омогућавају смањење незапослености путем отварања нових радних места, повећање броја нових привредних субјеката, супституцију увоза и већу извозну конкурентност домаће привреде. У циљу бржег и бољег информисања и подстицања развоја послодаваца у општини Рума постоји Инфоцентар за послодавце и  Предузетнички инфо центар „Информација у право време“. 
Подизање свести о предузетништву и унапређење управљачких способности садашњих и потенцијалних предузетника врши се  промовисањем предузетништва кроз: одговарајућу обуку о могућностима коришћења фондова за започињање посла, најповољнијем правном облику предузетништва, поступку регистрације, пореским и другим финансијским обавезама, начину израде бизнис планова као и о самом препознавању предузетничких склоности и пословних идеја. Општина Рума је урадила Водич за будуће предузетнике, како би помогла будућим предузетницима да пронађу праву пословну идеју и да се упознају са поступком регистрације, пореским и другим финансијским обавезама. Такође се утиче на развој предузетништва у специфичним секторима, који су најважнији за економски развој као што су пољопривреда и производња хране и еколошки туризам. Неопходна је већа подршка овом сектору како би се остварио развој предузетништва и повећао број предузетничких радњи којих је тренутно укупно 1.563, а самим тим  повећала и запосленост.  Општина  планира увођење подстицајних мера за привлачење и подршку инвестирању и оснивању нових радњи, као и доношење пакета олакшица као начина за привлачење инвестиција, како би се утицало на повећање броја нових радних места. 
Општина са својим физичко-географским, друштвено-географским, инфраструктурним карактеристикама и ресурсима пружа могућност за развој туризма, али је ова грана привреде била недовољно развијена. Стратегијом развоја општине  се предвиђа унапређење и развој и ове привредне делатности.
На територији Општине постоји велики број пољопривредних газдинстава и привредних субјеката који се успешно баве производњом, али и прерадом примарних пољопривредних производа. Привредне активности у руралном подручју везане су за ратарство, повртарство, воћарство и сточарство, а стручну и саветодавну подршку пољопривредним произвођачима пружа Пољопривредна стручна служба Рума. Њен  основни циљ је унапређење и побољшање пољопривредне производње. Од укупне територије коју покрива Општина Рума, пољопривредна површина се простире на 75,1% земљишта од које живи велики број становника општине.  У општини је регистровано укупно 3.500  пољопривредних газдинстава.
Статистички показатељи везани за Општину су: према прелиминарним резултатима 2011 године број становника је 55.754 распоређених у 17 насељених места, и мањи је број становника у односу на попис из 2002. године када је било  60.006 становника , површина 582 км2, просечна бруто зарада према подацима из априла 2012. године износи 44.527,00 динара, а нето зарада 32.116,00 динара.
3. СТАЊЕ И ТОКОВИ  НА ТРЖИШТУ РАДА

3.1 СТАЊЕ НА ТРЖИШТУ РАДА

Четврти квартал 2008 године, као и период од 2009-2013 године  је обележила светска економска криза, која за последицу има значајно погоршање на тржишту рада.


Опште карактеристике тржишта рада до 2013. године остају непромењене у односу на претходни период: неусаглашеност понуде и потражње радне снаге, висока незапосленост, велико учешће дугорочно незапослених лица, неповољнa старосна и  квалификациона структура незапослених, висока стопа незапослених младих, ниска мобилност радне снаге, велики број незапослених који припадају теже запошљивим категоријама, као и велики број ангажованих лица у сивој економији. Такође, стопа запослености наставља да опада , а стопа незапослености наставља да расте.
3.2  ЗАПОСЛЕНОСТ

Према званичним статистичким подацима из марта  2011. године општина Рума има:
1. 10.086( 4100 жена) укупно запослених лица од чега су:
-  7.605 ( 3158 жена)запослена радника у 573 предузећа,
-  2.481  (942 жена) запослена радника у предузетничким радњама,
-  1.563 приватних предузетника.
2. 3.500 регистрованих пољопривредних газдинстава.
Запослени по делатностима у 2011. години:
	Рума
	Укупно
	Запослени у предузећима,установама, задругама и организацијама

	
	
	Свега
	 Од тога су жене
	Пољопривреда,шумарство и водопривреда
	Рибарство
	Вађење руда
	Прерађивачка индустрија
	Производња елект.енеркгије, гаса и воде
	Грађеви-нарство
	Трговина на велико и мало,оправка
	Хотели и ресторани

	
	10.086
	7.605
	3158
	3.801
	0
	0
	2.122
	540
	739
	953
	8


	Рума
	Запослени у предузећима, установама, задругама и организацијама
	Приватни предузетници и запослени код њих

	
	Саобраћај,складиштење и везе
	Финансијско посредовање
	Послови са некретнинама,изнајмљивање
	Државна управа и социјално осигурање
	Образовање
	Здравствени и социјални рад
	Друге комуналне,друштвене и личне услуге
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	свега
	Од тога жене

	
	788
	79
	150
	310
	852
	604
	80
	2481
	942


3.3  НЕФОРМАЛНА ЗАПОСЛЕНОСТ


Рад у сивој економији карактеришу ниске зараде и ниска продуктивност, низак ниво заштите на раду, лоши услови рада, неплаћање  основног здравственог и социјалног осигурања.


 Тржиште рада у неформалној економији у 2012. години не бележи велике промене у односу на 2011. годину, осим што је у блажем паду због недостатка посла, а посебно у грађевинарству је забележен већи пад.

Рад у неформалној запослености, који је највише распрострањен међу младима, опада са вишим старосним добом и стицањем радног искуства, а повезан је и са нивоом образовања, па тако мање образовани чешће прихватају рад у неформалној економији
3.4  НЕЗАПОСЛЕНОСТ


Национална служба за запошљавање  је правно лице, са статусом организације за обавезно социјално осигурање која обавља послове запошљавања, осигурања за случај незапослености, остваривање права из осигурања за случај незапослености и других права у складу са законом и вођење евиденције у области запошљавања.

Национална служба за запошљавање- Филијала Сремска Митровица-  испостава Рума (у даљем тексту испостава Рума) је модеран јавни сервис који пружа услуге незапосленим лицима и послодавцима у општини. Већина запослених поседује високу стручну спрему. Запослени су потпуно оспособљени за нове моделе рада службе и похађали су више додатних обука и тренинга у области рада са клијентима.

 На територији општине Рума се у протеклих 30 година број становника  стално повећавао. У периоду од 1991. до 2002.године је досељен и велики број избеглих и интерно расељених лица. Према подацима с последњег пописа 2011. године  у општини Рума живи 55.754 становника. Упоређивањем старосне структуре између 1991. и 2002. године, дошло се до закључка да постоји континуирано смањење броја најмлађих и повећање броја старих у укупном становништву. Најбројнија старосна група у општини Рума је она између 31-54 године, а одмах потом следи старосна група од 65 година. Овакав тренд, смањења броја младих, непрестана депопулација и пораст лица старијих од 65 година, типичан је за општине  у Војводини, и условљава све мање учешће младих на тржишту рада и све већи број пензионера.

3.4.1  КАРАКТЕРИСТИКЕ НЕЗАПОСЛЕНОСТИ
 Укупан број незапослених лица на територији општине Рума на дан  31.12.2012. године је 6.400 лица, а од тог броја је 3.250 жена односно 50,78% , а  на дан 31.10. 2011. године је 5.903 лица, а од тог броја је било 3.023 жена односно 51,21 % . Број незапослених је повећан за за годину дана за 3,16 %. 
Образовна структура  укупно 6.400 незапослених лица изгледа овако:

- 2.363 лица са првим степеном стручне спреме,

- 319  лица са другим степеном стручне спреме

- 3.150 лица са средњом стручном спремом (1.783 са трећим и 1.347 са четвртим степеном, 20 лица са петим степеном стручне спреме)
- 273  лица са  шестим степеном стручне спреме

- 293  лица са седмим степеном стручне спреме 

Стопа незапослености је у благом порасту, у децембру 2012 је 37,81%, а у јуну 2012.године је била 35,27%. У октобру 2011.године је била 34,65 %, а  у октобру 2010. године 32,2 %.
3.4.1.1 Старосна структура незапослених лица


Посматрано према годинама старости млади од 15 до 29 година на дан 31.12.2012. године је 1.655 и учествују са 25,85 % у укупном броју незапослених ( 26,86 % на дан 31.10.2011. године) и забележен је пад за 1,1 % у односу на претходну годину, због запошљавања младих у оквиру програма запошљавања приправника и стручне праксе преко ЛАПЗ-а 2012. године. 


Лица старосне доби од 55- 64 године у децембру 2012. године учествују са 13,92% у укупном броју незапослених и  повећан је број незапослених исте доби у односу на октобар  2011. године када је износио 13,43 % .


Лица старосне доби од 30-54 године у децембру 2012 године су најбројнији (3.854 лица) и учествују у укупном броју незапослених са 60,21%  и повећан  је број незапослених исте доби у односу на октобар  2011. године када је износио 59,71 % .
3.4.1.2  Образовна структура незапослених лица

Незапосленост је на дан 31.12.2012. године највише распрострањена међу лицима са средњом стручном спремом са 3.150 лица и заузимају скоро половину незапослених лица и учествују у укупном броју незапослених лица са 49,21% ( лица са трећим степеном стручне спреме учествују са   27,85% (октобар 2011. године 27,61%), лица са четвртим степеном стручне спреме са 21,04% (октобар 2011. године 21,76%) и лица са петим степеном стручне спреме са 0,03%( октобар 2011.године 0,04%), затим следе лица са првим степеном стручне спреме (2363 лица) која учествују са 36,92%, (октобар 2011. године 36.62%), а лица са другим степеном стручним (319) учествују са 4,98%. Незапослена лица са седмим степеном стручне спреме (293 лица) учествују са 4,57% (октобар 2011. године 4,26 %), а са шестим степеном стручне (273 лица) спреме учествују са 4,26% ( октобар 2011. године 4.37%) у укупном броју незапослених лица.
3.4.1.3  Дугорочна незапосленост
Незапослени по дужини чекања посла тј.трајању незапослености могу се сврстати у три групе, тако да до једне године чека посао 2.320 незапослених лица, од једне до две године чека 1137 лица, а преко две године 2.943 лица.
Проценат дугорочне незапослености ( незапослени који дуже од годину дана траже запослење) за лица радног узраста (15-64 година) у децембру 2012. године износи 63,75% (4.080 лица) и повећао се за 0,6 процентних поена у односу на октобар 2011. године  када је износио 63,69%.
Многи запослени, једном када постану незапослени остају у том статусу у веома дугом периоду што доводи до губитка мотивације, знања и смањивања могућности за запошљавање, а вероватноћа налажења посла смањује се пропорционално дужини незапослености, што може довести до трајног искључивања са тржишта рада. 


3.4.1.4  Лица која траже први пут запослење и лица која траже посао до годину дана
 Од укупног броја 6.400 незапослених лица у децембру 2012.године 2.169 односно 33,89% (октобар 2011. године 35,64%) незапослених лица тражи прво запослење, што указује да велики број незапослених лица не тражи активно посао, већ се јавља због остваривања осталих права( права на социјалну помоћ, дечији додатак, стипендије за децу, олакшице за превоз деце и слично). 
3.4.1.5  Незапосленост жена

Незапосленост жена у Републици Србији израженија је од незапослености мушкараца. 

 У децембру 2012. године се смањила незапосленост жена у односу на октобар 2011. године са 51,21% на 50,78% (од 6.400 незапослених лица је 3.250 жена).

  Од 2.169 незапослених лица у децембру 2012. године ( октобар 2011. године 2.104 лица)  која први пут траже запослење је 1.267 жена односно 58,41% (октобар 2011. године 1.204 односно 58,93% жена ) што представља благо смањење жена које траже први пут посао.

Такође, учешће жена у броју младих до 30 година је  49,06%.
Важно је истаћи да су жене образованије односно већи број жена има трећи, четврти, шести и седми степен стручне спреме. 
Разлике у стопама запослености и активности жена и мушкараца и даље су веома велике, али постоји тренд постепеног смањивања.
Из истих разлога се настоји спровођење родно равноправних мера активне политике запошљавања са посебном пажњом на укључивање жена у мере, при чему предност у односу на мушкарце са истим карактеристикама треба да имају жене млађе од 30 година без искуства у струци, жене- избегла и расељена лица, Ромкиње, самохране мајке, жене-жртве породичног насиља и трговине људима, кориснице материјалног обезбеђења и слично. 

3.4.1.6  Незапосленост  Рома

На евиденцији незапослених у општини Рума се са 31.12.2012.године изјаснило само 150 лица( 70 жена) да припадају Ромској популацији. Они представљају посебно осетљиву групу на тржишту рада. Највећем броју радно способних Рома недостаје адекватно образовање како би успешно учествовали на тржишту рада(од 150 незапослених Рома 141 је са првим степеном стручне спреме, 3 са другим,4 са трећим и 2 са четвртим степеном стручне спреме). 

Општина и Нацинална служба за запошљавање посебну пажњу посвећује друштвеној инклузији ове групе и то организовањем сваке године неколико јавних радова усмерених на ромску популацију (Креативна радионица и дневни боравак за ромску децу, Весели кутак за ромску децу, Чишћење депонија смећа...), затим огранизовањем обука ради мотивисања незапослених Рома за активно тражење посла и укључивање у програме и мере активне политике запошљавања и бољег информисања о њиховим правима, актуелним конкурсима за запошљавање, подстицања предузетништва и слично. Такође се Роми редовно ангажују на уређењу и одржавању чистоће града, у оквиру јавних радова.
 Прошле године су Роми(без обзира на године старости) општине Рума без завршене основне школе  укључени у програм функционалног основног бразовања „Друга шанса“, а такође је започет и  ИПА пројекат „Мобилне јединице за инклузију Рома“ једино у Руми од свих општина у Срему, пошто општина Рума има активна Ромска удружења која помаже, а такође финансира здравствену  модераторку и педагошког асистента за Роме.
3.4.1.7  Корисници  новчане накнаде на основу незапослености

Велики број престанака радног односа у 2012. години је условио и вели- 

ки број корисника новчане накнаде. У октобру  2011. године су исплаћена 454 корисника новчане накнаде и исплаћено је укупно 5.879.922,80 динара. Са 31.12.2012. године је забележено повећање броја корисника новчане накнаде на 507 корисника и исплаћено је 7.193.490,00 динара.

3.4.1.8  Карактеристике структуре незапослених лица 
Структура активних незапослених лица у 2012. години има следеће карактеристике:

· веће учешће квалификованих радника у укупној незапослености (половина незапослених лица( 49,21%) је са средњом стручном спремом,) при чему жене имају већи степен стручне спреме,
· веће учешће дугорочно незапослених  лица односно лица која чекају запослење дуже од 1 године (63,75%),
· веће учешће жена у укупној незапослености ( 50,78%), при чему су жене образованије (учествују у већем проценту у стручном кадру од трећег до седмог степена стручне спреме),
· више од половине  незапослених је старости од 31 до 54 година (60,21%),
· једна трећина броја незапослених лица тражи прво запослење (33,89%), што указује да нису активни тражиоци запослења,
· најугроженије групе незапослених лица и теже запошљиве категорије незапослених лица су: особе са инвалидитетом, Роми, вишак запослених и лица старија од 50 година, млади до 30 година живота, дугорочно незапослена лица односно лица која су незапослена дуже од 12 месеци , незапослени без квалификација и нискоквалификовани, жене, рурално становништво, корисници новчане социјалне помоћи. 
· квалификације и вештине незапослених су такви да у рангу средњег, вишег и високог образовања лица до 35 година владају употребом рачунара и бар почетним знањем енглеског језика,

Светска економска криза је утицала на све сегменте живота и привредног развоја и  превладало је мишљење код послодаваца о могућем  смањењу броја радника у 2013. години.
4. КАТЕГОРИЈЕ  ТЕЖЕ ЗАПОШЉИВИХ  ЛИЦА


 У складу са Законом теже запошљива лица су она лица која због здравственог стања, недовољног или неодговарајућег образовања, социодемографских карактеристика, регионалне или професионалне неуслађености понуде и тражње на тржишту рада, или због других објективних околности теже налазе посао. Одређеним програмима и мерама активне политике запошљавања подстиче се равноправнији положај тих лица на тржишту рада, тако да теже запошљива лица имају приоритет код укључивања у поједине мере.


У 2013. години теже запошљива лица која ће имати приоритет у укључивању у мере активне политике запошљавања су: особе са инвалидитетом, Роми, вишак запослених и лица старија од 50 година, млади до 30 година живота, дугорочно незапослена лица односно лица која су незапослена дуже од 12 месеци , незапослени без квалификација и нискоквалификовани, жене, рурално становништво, корисници новчане социјалне помоћи.
5. ПОЛИТИКА ЗАПОШЉАВАЊА У ОПШТИНИ РУМА


 Кључни елементи политике запошљавања усмерене ка повећању запослености су: подршка страним директним инвестицијама, подршка предузетништву и унапређење финансијских подстицаја. Таква политика треба да доведе до стабилног раста запослености, повећања продуктивности, спречавања искључености са тржишта рада, отварање нових радних места, веће улагање у људски капитал и подстицање социјалне инклузије на тржишту рада. 

Категорије теже запошљиве категорије незапослених лица су: особе са инвалидитетом, Роми, вишак запослених и лица старија од 50 година, млади до 30 година живота, дугорочно незапослена лица односно лица која су незапослена дуже од 12 месеци , незапослени без квалификација и нискоквалификовани, корисници новчане социјалне помоћи у 2013. години ће имати приоритет за запошљавање и укључивање у мере активне политике запошљавања.

Политика запошљавања у Општини утицаће на раст запошљавања и одрживо повећање запослености првенствено у приватном сектору, на очување радних места, побољшање понуде радне снаге и потражње и улагања у људски капитал путем додатних обука и образовања.


Поред Нациналне службе за запошљавање, Филијала Сремска Митровица, испостава Рума која је носилац политике запошљавања на територији општине, 17.06.2005. године решењем Скупштине општине Рума формиран је Савет за запошљавање општине Рума, као саветодавно тело које оснивачу даје мишљења и препоруке у вези питања од интереса за унапређење запошљавања и то: плановима запошљавања, програмима и мерама активне политике запошљавања, прописима из области запошљавања и другим питањима у области запошљавања. Савет за запошљавање Општине Рума представља угледни примерак прегалачког рада и добре сарадње свих социјалних партнера у оштини. 

У складу са Законом на предлог Савета за запошљавање Председник општине Рума је донео Локални акциони план запошљавања( ЛАПЗ) општине Рума за 2013. годину којима су дефинисани приоритети политике запошљавања, мере за остваривање приоритета, носиоци послова запошљавања, извори финасирања и рок реализације појединачних мера. 

Формирањем Савета за запошљавање и доношењем ЛАПЗ-а,  Општина је препознала  могућност да утиче на политику запошљавања на својој територији и да планира и утврди мере којима ће утицати на смањење незапослености, а самим тим и  на повећање запослености.

У жељи да се унапреди сарадња у области запошљавања и ефикасније реализују утврђени циљеви политике запошљавања и прилагоде потребама привреде на  терирорији Локалне самоуправе, Савет за запошљавање је предложио да се закључи Споразум о сарадњи између Нациналне службе за запошљавање и Локалне самоуправе. Споразум о сарадњи Локална самоуправа потписаће и са  Покрајинским секретаријатом за привреду, запошљавање и равноправност полова.

6. РЕАЛИЗОВАНИ ПРОЈЕКТИ И МЕРЕ АКТИВНЕ ПОЛИТИКЕ ЗАПОШЉАВАЊА У ОПШТИНИ РУМА
За спровођење мера активне политике запошљавања по ЛАПЗ-а у 2012. години је опредељено 26.000.000,00 динара средстава из буџета Општине и добијена су средства од Покрајинског секретаријата за привреду, запошљавање и равноправност полова:

Мера активне политике запошљавање                                Средства у дин.        Лица    

  1. Организовање јавних радова                                                   11.035.813,00             81
  2. Самозапошљавање                                                                      4.000.000.00             25

  3. Финансирање запошљавања  приправника                             6.303.297,00             17
  4. Финансирање стручне праксе                                                   7.824.000,00             56
   Укупно средстава и обухват лица у 2012.год                      29.163.110,00            179

У 2012. години су реализоване следеће мере преко ЛАПЗ-а општине Рума :
- финансирање јавних радова( запослено  81  лице, утрошено 11.035.813,00  динара средстава из буџета Општине ),
- финансирање самозапошљавања за 25 лица ( утрошено 4.000.000,00 динара средстава из буџета Општине), 
- финансирање стручне  праксе за 56 лица (утрошено 7.824.000,00   динара средстава из буџета Општине), 
- финансирање 17  приправника (утрошено 6.303.297,00  динара средстава из буџета Општине).
Према подацима из децембра 2012. године у Руми је било укупно  4997 запослења ( одређено, неодређено, продужеци рада на одређено време). Укупно 1284  лица са евиденције Нациналне службе за запошљавање је запослено. У оквиру активних мера за очување радних места  је запослено  преко ЛАПЗ- а општине Рума  у току 2012. године  је запослено 56 лица  кроз програм стручне праксе, 17 приправника, 81 лице на јавним радовима, 25 лица кроз  програм самозапошљавања. Преко  републичких и покрајинских конкурса је запослено: 12 лица кроз програм стручна пракса РС  2012, 73( од тог броја 3 инвалида) лица у оквиру програма новог запошљавања РС и АПВ, 7 лица кроз програм самозапошљавања РС и АПВ. Одобрена су и реализована су 3 јавна рада преко НСЗ укупне вредности 17.915.893,00 динара а запослено 24 лица( локална самоуправа општине Рума предала НСЗ укупно 15 захтева за јавне радове на којима би запослила 254 лица) и одобрена и реализована  2 јавна рада за запошљавање  39 инвалида. 

Општина  је учествовала како у осмишљавању, тако и у реализацији и финансирању свих  јавних радова , као и у наставку финансирања завршеног јавног рада „Кућна нега и помоћ“, ангажовањем 25 геронто-неговатељица и геронто-домаћица, на опште задовољство старих и болесних домаћинстава и грађана. Такође је општина финансирала јавни рад за инвалиде „Израда социјалне карте за децу са посебним потребама на територији општине Рума“ и наставила да финансира и јавни рад „Велико срце“ за децу и одрасле са посебним потребама и јавни рад „Реализација здравствено васпитних активности у циљу унапређења здравља младих на територији града Руме“.
Током 2012. године  Нацинална служба за запошљавање, Филијала Сремска Митровица- испостава Рума  је остварила 334 непосредна  контакта  са послодавцима. 

Непосредни контакти су остварени путем обиласка послодаваца, организовањем 

тематских састанака са послодавцима и групних разговора између послодаваца и незапослених лица, као и појединачним доласком послодаваца у испоставу Рума. Обиласци послодаваца вршени су ради упознавања са начином и условима  рада код 

послодаваца, ради презентовања услуга које пружа НСЗ, поводом пријава о слободним радним местима и задовољењу потреба послодаваца, договору око учешћа на сајму запошљавања, коришћењу  програма додатног образовања и обука, субвенција и друго. Одржано је више „округлих столова“ и трибина са послодавцима на теме: „Запошљавање уз субвенције“, „Тржиште рада у Војводини- изазови и одговори“,и „Анкетирање послодаваца о потребним занимањима“ .


У току 2012. године су објављени
 и јавни позиви НСЗ РС и јавни позив  Покрајинског секретаријата за привреду, запошљавање, и равноправност полова АПВ за доделу субвенција за самозапошљавање и за доделу субвеција послодавцима за отварање нових радних места. На основу редовних контаката и успешне сарадње испоставе Рума са послодавцима, њиховог информисања о услугама које пружа НСЗ, могућностима за коришћење разних субвенција и олакшица, дошло је и до  великог одзива послодаваца на поменуте конкурсе за запошљавање и  31 послодавац је остварио право на субвенцију приликом запошљавања 73 радника. Такође је  реализована ЕУНЕС анкета за 52 послодавца и допуњена база података о послодавцима и реализован сајам запошљавања са 27 послодаваца, а запослено 157 лица ( 53 лица код послодавца са сајма) у року од 6 месеци од одржаног сајма.

Обуку „Пут до успешног педузетника“ у испостави Рума су 2012. године  завршила 83 лица. Циљ ове тродневне обуке је оспособљавање потенцијалних предузетника за самостално вођење бизниса. 

Обуку за активно тражење посла је у 2012. години завршило 231 лице. Ова обука  успешно помаже лицима у тражењу посла и писменом обраћању послодавцима( писање радне биографије).

 Током 2012. године укупно 5 незапослених лица је завршило обуку у реализацији НСЗ: 5 лица је завршило обуку за пословне секретаре и 5 Рома је завршило мотивационо активациону обуку . 

 Очекује се да ће све ове стимулативне мере утицати на смањење броја незапослених у општини Рума.
7. ПРОБЛЕМИ У СПРОВОЂЕЊУ ПОЛИТИКЕ ЗАПОШЉАВАЊА НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ РУМА
Проблеми који се појављују у области запошљавања на територији Локалне самоуправе су:

- недостатак послова као последица недовољне привредне активности и недовољно     

  директних инвестиција,

- ниска запосленост,

- незапосленост младих,


- неусаглашеност понуде и потражње радне снаге,

- слаба територијална мобилност радне снаге,

- дугорочна незапосленост, а самим тим и губитак мотивације,

- вишак запослених је и даље велики проблем коме доприноси светска економска криза,     

  јер послодавци због економских тешкоћа прибегавају смањењу броја запослених,
- неповољна старосна структура незапослених( више од половине незапослених лица је  

  старости од 31-54 године),

- квалификациона структура незапослених лица, која указује на неопходну реформу 
  система образовања,

- запошљавање лица са инвалидитетом,
- сива економија је у веома високом проценту изражена.  
8. ЦИЉЕВИ И ПРИОРИТЕТИ ПОЛИТИКЕ ЗАПОШЉАВАЊА ЗА 2013. ГОДИНУ
Циљеви и приоритети политике запошљавања на територији Општине за 2012. годину су:
- повећање запослености,

- повећање нивоа образовања незапослених,

- социјална инклузија
- смањење ефеката економске кризе на постојећа радна места, 
- успостављање стабилног и одрживог тренда раста запослености,
- унапређење квалитета радне снаге,
- подршка помоћи незапосленим лицима у активном тражењу посла и каријерно вођење 

  и саветовање на бази индивидуалних планова запошљавања,
- укључивање незапослених лица у програме додатног образовања и обуке,
- промовисање концепта доживотног учења,
- подстицање запошљавања младих, 

- подршка смањењу неформалног рада,

- подстицаји послодавцима да запошљавају незапослена лица,

- унапређење система образовања и обука и усклађивања са потребама тржишта рада,

- унапређење социјалног дијалога и јачање улоге социјалних партнера,

- подршка равноправности полова у погледу запошљавања и зарада,

- подстицање запошљавања теже запошљивих лица и рањивих категорија,

- борба против дискриминације посебно рањивих категорија приликом запошљавања,

- отварање нових радних места и подстицање предузетништва и самозапошљавања,

- промоција и организовање јавних радова,

- активан приступ општине у области запошљавања,

- спровођење мера из Акционог плана и јачање улоге Савета за запошљавање,
- проширивање сарадње са Националном службом за запошљавање и осталим локалним саветима за запошљавање у АПВ и Србији, Покрајинским секретаријатом за привреду, запошљавање и равноправност полова, Покрајинском службом за запошљавање, Покрајинском унијом послодаваца и Привредном комором, а све у циљу усвајања њихових добрих искустава и идеја, 
- учествовање на обукама намењеним члановима локалних савета за запошљавање.

9. ПРОГРАМИ И МЕРЕ АКТИВНЕ ПОЛИТИКЕ ЗАПОШЉАВАЊА ОПШТИНЕ РУМА У 2013    ГОДИНИ


Утврђени приоритети, циљеви и задаци постижу се спровођењем мера активне политике запошљавања. 


Мере активне политике запошљавања реализује Одељење за привреду и буџет  и Савет за запошљавање општине Рума у сарадњи са Националном службом за запошљавање и осталим установама, организацијама и удружењима из области запошљавања.

Акционим планом запошљавања општине Рума за 2013. годину предвиђене су следеће мере:
1. Организовање јавних радова од интереса за општину ради запошљавања  

    теже запошљивих категорија незапослених лица,
2. Субвенције за самозапошљавање,
3. Подстицање запошљавања приправникa, 
4. Финансирање мере стручна пракса,
5. Програми додатног образовања и обука ради стицања практичних знања   

    и додатних знања и вештина за послове радног места и за тржиште рада,
6. Додела субвенција послодавцима за отварање нових радних места.
1. Организовање јавних радова од интереса за општину ради запошљавања теже запошљивих категорија незапослених лица

Јавни радови од интереса за општину су мера активне политике запошљавања која се организује у циљу запошљавања теже запошљивих  незапослених  лица и очувања и унапређења радних способности незапослених лица.

Јавни радови на територији Општине у 2013. години организоваће се у области социјалних, културних, хуманитарних, комуналних и других делатности; одржавања и обнављања јавне инфраструктуре и одржавања и заштите животне средине и природе.

Право учествовања у поступку спровођења јавних радова имају: јавна предузећа и установе, привредна друштва, предузетници, задруге, друштвене организације, удружења грађана и органи локалне самоуправе. Удружења грађања имају право учествовања у складу са условима Јавног позива.
Средства намењена за организовање јавних радова користе се за накнаду зарада  лица укључених у јавне радове  и за трошкове спровођења јавних радова.

Приоритет при одобравању за спровођење јавних радова имаће послодавци који обезбеђују запошљавање теже запошљивих незапослених лица.

Јавни позив за организовање јавних радова од  интереса за Општину, Одлуку о одобравању спровођења јавних радова од интереса за Општину и други елементи биће утврђени Споразумом између Општине, Националне службе за запошљавање  и Покрајинског секретаријата за привреду, запошљавање и равноправност полова. Јавни позив за јавне радове  ће садржати све услове које послодавци и незапослена лица треба да испуне.       
Средства за организовање јавних радова од интереса за општину планирана су Одлуком о буџету општине Рума за 2013. годину у износу од 10.000.000,00 динара.  Потребе општине за јавним радовима много су веће од издвојених средстава, а на досадашње јавне позиве пристизало је велики број добро осмишљених  пројеката.У оквиру суфинансирања мера активне политике запошљавања локалних самоуправа, очекује се од стране Министарства за рад,запошљавање и социјалну политику и  Покрајинског секретаријата за привреду, запошљавање и равноправност полова да се одобре средства у износу од  9.900.000,00 динара.  
 
2. Субвенције за самозапошљавање

Ова активна мера запошљавања има значајне ефекте на смањење броја незапослених лица како директним подстицањем кроз сопствено запошљавање и започињање сопственог бизниса, тако и стварањем могућности запошљавања других незапослених лица у новооснованим привредним субјектима.
Финансијска подршка општине односи се на давање субвенције за самозапошљавање за новорегистровану делатност у једнократном  износу од 160.000,00 динара по незапосленом лицу.

Субвенције за самозапошљавање су намењене незапосленим лицима која се налазе на евиденцији Нациналне службе за запошљавање у Руми, која могу самостално или путем удруживања обезбедити услове за сопствено запошљавање оснивањем предузећа, радње, агенције или других облика пословног организовања. Приоритет при одобравању субвенције имаће незапослена лица која припадају категорији теже запошљивих  лица.
Стручну помоћ у циљу подстицања самозапошљавања незапослени остварују кроз информативне,саветодавне услуге  и обуке за предузетништво у Нациналној служби за запошљавање у Руми, а такође се предузетницима у првим годинама пословања пружа подршка преко пословних центара НСЗ кроз менторинг програм и специјалистичке обуке. 

Јавни позив незапосленим лицима за доделу субвенције за самозапошљавање на територији Општине, Одлуку о додели субвенције незапосленим лицима за самозапошљавање на теритирији Општине и други елементи биће уређени Споразумом између Општине, Националне службе за запошљавање и Покрајинског секретаријата за привреду, запошљавање и равноправност полова. Јавни позив за самозапошљавање ће садржати све услове које незапослена лица треба да испуне. 
За реализацију ове мере у 2013. години  планирана су средства у износу од 3.520.000.00  динара за укупно 22 лица, а од Министарства за рад,запошљавање и социјалну политику и Покрајинског секретаријата за привреду, запошљавање и равноправност полова  се очекују средства и узносу од 3.360.000,00 динара за још 21 лице. 
3. Подстицање запошљавања приправника

Подстицање запошљавања приправника за самосталан рад у струци, намењено је за све послодавце чије је седиште на територији Општине који ће запослити лица без радног искуства, која се налазе на евиденцији Националне службе за запошљавање у Руми. На овај начин је приправницима са седмим степеном стручне спреме омогућено да први пут заснују радни однос у оквиру свог занимања, да се оспособе за самостални рад у струци и да на тај начин стекну услов за полагање приправничког или стручног испита.

Приоритет приликом избора за доделу средстава за запошљавање приправника имаће послодавци који искажу потребу да након оспособљавања приправника и положеног приправничког испита заснују радни однос на неодређено време са приправником.
Јавни позив за запошљавање приправника, одлуку о избору послодаваца којима се одобравају средства за запошљавање приправника, разматрање пријава путем Комисије, уговор између даваоца средстава и корисника срестава и други елементи, биће уређени Споразумом између Општине и Националне службе за запошљавање и  Покрајинског секретаријата за привреду, запошљавање и равноправност полова.  Јавни позив за запошљавање приправника  ће садржати све услове које послодавци и незапослена лица треба да испуне. 
 
У зависности на којој су позицији средства намењена за реализацију мере зависиће и поступак, тако да када се мера реализује у сарадњи са Националном службом за запошљавање Споразумом између Општине и Националне службе за запошљавање регулисаће се међусобна права и обавезе у погледу реализације и спровођења, а када меру реализује Одељење за привреду и буџет, уговор се закључује између Одељења и послодаваца којима се средства одобре. 

 Ова активна мера запошљавања обухвата стручно оспособљавање за самостални рад у струци приправника у трајању најдуже до 12 месеци, у зависности од степена стручне спреме, а све  у циљу  полагања приправничког или стручног испита и бржег запошљавања. 

За реализацију ове мере планирана су средства у буџету Општине за 2013. годину у износу од  5.820.000,00 динара.
           4. Финансирање мере стручна пракса 

Мера стручна пракса подразумева оспособљавање лица без радног искуства, од средње до високе стручне спреме за самостални рад у струци, која се налазе на евиденцији Националне службе за запошљавање у Руми,  без заснивања радног односа. Мера траје у складу са законом, најдуже до 12 месеци, у зависности од степена стручне спреме. Накнада за седми степен стручне спреме је передвиђена у износу од 14.000,00 динара, за шести степен стручне спреме 12.000,00 динара, а за четврти степен стручне спреме 10.000,00 динара.

Мера стручна пракса се финансира ради оспособљавања лица за самосталан рад у струци и  у циљу  полагања приправничког или стручног испита и бржег запошљавања. 
Јавни позив за реализацију стручне праксе  ће садржати све услове које послодавци и незапослена лица треба да испуне. Јавни позив незапосленим лицима за финансирање стручне праксе на територији Општине, Одлука о одобравању стручне праксе и други елементи биће уређени Споразумом између Општине, Националне службе за запошљавање и Покрајинског секретаријата за привреду, запошљавање и равноправност полова. 
За реализацију ове мере планирана су средства у буџету Општине у износу од  7.260.000,00) динара, а очекује се од Министарства за рад,запошљавање и социјалну политику и Покрајинског секретаријата за привреду, запошљавање и равноправност полова да се одобре средства у износу од  7.194.000,00) динара.

5. Програми додатног образовања и обуке ради стицања практичних знања и  додатних знања и вештина за послове радног места за тржиште рада

Образовни систем карактерише недовољна усклађеност са стварним потребама на тржишту рада. Основни циљ ове мере је да се знања и вештине незапослених лица на тржишту рада ускладе са потребама и захтевима тржишта рада и на тај начин повећа могућност запошљавања и образовни ниво незапослених лица.
 Циљне групе су теже запошљива лица: млади, лица без квалификације, дугорочно незапослена лица и вишкови запослених са неодговарајућим знањима и вештинама, жене, корисници новчане социјалне помоћи...

Ускладу са захтевима и потребама послодаваца планиране су следеће обуке:


- обука за шиваче,

- обука за вариоце,


- обука за дефицитарна занимања у складу са потребама послодаваца општине.
Јавни позив за реализацију обука ради стицања додатних знања и вештина  ће садржати све услове које послодавци и незапослена лица треба да испуне. Јавни позив за извођење обуке, одлуку о избору незапослених лица, разматрање пријава путем Комисије, одлуку о избору извођача обуке, уговор између даваоца средстава и корисника срестава и други елементи у складу са условима Јавног позива, биће уређени Споразумом између Националне службе за запошљавање,  Покрајинског секретаријата за привреду, запошљавање и равноправност полова и  Општине.
За реализацију ове мере планирана су средства у износу од 1.400 .000,00 динара.
6.  Додела субвенција послодавцима за отварање нових радних места


Субвенције за отварање нових радних места у једнократном износу намењене су послодавцима који ће запослити лица са евиденције Националне службе за запошљавање  у Руми, на неодређено време са пуним радним временом.


Субвенције се одобравају послодавцима за отварање новог радног места у једнократном износу од 100.000,00 динара.


За реализацију ове мере средства су планирана у буџету Општине за 2013. годину у износу од 2.000.000,00 динара. 


Приоритет у додели субвенције утврђује се на основу оцене бизнис плана а приоритет у одобравању имаће послодавци који запошљавају лице које припада категорији теже запошљивих незапослених лица као што су особе са инвалидитетом, млади до 30 година живота, лица старија од 50 година живота и вишак запослених, жене, Роми, дугорочно незапослена лица, корисници новчане социјалне помоћи и незапослени без квалификација или нискоквалификовани.


Јавни позив послодавцима за доделу субвенције за отварање нових радних места ће садржати све услове које послодавац и незапослена лица треба да испуне. Јавни позив за доделу субвенције за ново запошљавање на територији Општине, Одлуку о додели субвенције послодавцима за новозапошљавање на теритирији Општине и други елементи биће уређени Споразумом између Општине, Националне службе за запошљавање и Покрајинског секретаријата за привреду, запошљавање и равноправност полова.
10. ФИНАНСИЈСКИ ОКВИР ПОЛИТИКЕ ЗАПОШЉАВАЊА И ИЗВОРИ ФИНАНСИРАЊА


За реализацију мера активне политике запошљавања из Акционог плана средства су планирана Одлуком о буџету општине Рума за 2013. годину  у укупном износу од  30.000.000,00 динара.
Предлог распореда средстава за реализацију мера активне политике запошљавања Општине за 2013. годину:
Бр. Мера активне политике запошљавање                                Средства у дин.        Лица    

  1. Организовање јавних радова                                                   10.000.000,00           120
  2. Самозапошљавање                                                                      3.520.000,00             22
  3. Финансирање запошљавања  приправника                             5.820.000,00             15
  4. Финансирање стручне праксе                                                    7.260.000,00             60
  5. Додатно образовање и обука                                                      1.400.000,00             20
  6. Субв. послодавцима  за отварање нових радних места           2.000.000,00             20                                                                   
    Укупно средстава и обухват лица у 2013.год                        30.000.000,00           257

Чланом 59. Закона о запошљавању и осигурању од незапослености прописано је да се програми и мере активне политике запошљавања финансирају из:

1. буџета Републике Србије,

2. средстава територијалне аутономије и локалне самоуправе,

3. поклона, донација, легата, кредита, камата и других средстава у складу са законом,

4. доприноса за случај незапослености,

5. других извора у складу са законом.

Одредбом члана 60. Закона о запошљавању и осигурању за случај незапослености утврђена је могућност да локална самоуправа која у оквиру свог локалног акционог плана запошљавања обезбеђује више од половине средстава потребних за финансирање одређеног програма или мере активне политике запошљавања, може поднети захтев  за учешће у финансирању предвиђених програма и мера код Министарства за рад, запошљавање и социјалну политику.

Услов за одобравање суфинансирања програма и мера активне политике запошљавања је да локална самоуправа има формиран локални савет за запошљавање, донет акциони олан запошљавања, обезбеђено више од половине потребних средстава за финансирање одређеног програма или мере и усклађене програме и мере са приоритетима и циљевима локалног економског развоја и локалног тржишта рада. 

Ове године је због утицаја економске кризе и слабијег прилива средстава у буџету општине, издвојено мање средстава у односу на стварне потребе општине, укупно 30.000.000,00 динара.  Имајући у виду наше досадашње резултате у  области запошљавања, већ уложена средства у периоду од 2010-2012 годин, добру сарадњу са свим социјалним актерима и одличан рад Локалног савета за запошљавање, општина ће аплицирати за додатна средства  код Министарства за рад, запошљавање и социјалну политику и код Покрајинског секретаријата за привреду, запошљавање и равноправност полова, у складу са Законом.
Предлог распореда средстава за учешће Министарства за рад, запошљавање и социјалну политики у финансирању мера активне политике запошљавања из Акционог плана Општине за 2013. годину:
Бр.Мера активне политике запошљавање                                  Средства у дин.          Лица    
  1. Организовање јавних радова                                                      9.900.000,00             110
  2. Самозапошљавање                                                                       3.360.000,00               21
  3. Финансирање стручне праксе                                                     7.194.000,00               59
  5. Субв. послодавцима  за отварање нових радних места            1.900.000,00               19
    Укупно средстава и обухват лица у 2013.год                         22.354.000,00             209
Општина је за запошљавање и стручно оспособљавање приправника са високом стручном спремом издвојила 5.820.000,00 динара, а за стручну праксу 7.260.000,00 динара. На евиденцији службе за запошљавање се  налази велики број младих незапослених лица са високом и средњом стручном спремом без радног искуства у струци, па су и потребе општине исказане у том правцу и издвојена одговарајућа средства.
Послодавци на територији општине су се изјаснили да лицима која су на евиденцији незапослених недостају и практична знања за потребе одређених радних места( вариоци,шивачи..). У складу са потребама тржишта рада и захтева послодаваца, општина ће финансирати и потребне обуке. За реализацију разних  обука  Општина је  планирала средства у износу од  1.400.000,00 динара, а за субвенције послодавцима за отварање нових радних места износ од 2.000.000.00 динара.
 Рума je некада била познати занатски центар, те из тог разлога општина предузима одговарајуће мере и давањем субвенција за самозапошљавање повећава број отворених нових радњи, агенција, предузећа и других облика пословног организовања, како би утицала на развој предузетништва и на  смањење броја  незапослених. За реализацију ове мере планирана су средства у износу од 3.520. 000,00  динара. 

За спровођење јавних радова од општег интереса, Општина је издвојила 10.000.000,00 динара. 
11.  НОСИОЦИ ПОСЛОВА РЕАЛИЗАЦИЈЕ АКЦИОНОГ ПЛАНА

Мере предвиђене у Акционом плану реализоваће Одељење за привреду и буџет, Савет за запошљавање и комисија за АПЗ, а у сарадњи са Националном службом за запошљавање,  Покрајинским секретаријатом за привреду, запошљавање и равноправност полова и осталим установама, организацијама и удружењима из области запошљавања,  и социјалним партнерима.


Одељење за привреду и буџет је у обавези да о спровођењу Акционог плана достави извештај Председнику, по потреби, а најмање једанпут годишње.
Број: 
11-2/2013-I



                                       Председник 
Дана:  18.01.2013. године                                                                  Горан Вуковић
Рума                                                       

