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УПУТСТВО ЗА ПРИПРЕМУ ПРЕДЛОГА РЕБАЛАНСА  ФИНАНСИЈСКИХ ПЛАНОВА ДИРЕКТНИХ И ИНДИРЕКТНИХ КОРИСНИКА БУЏЕТА ОПШТИНЕ РУМА ЗА 2018. ГОДИНУ 


Одељење за финансије, привреду и пољопривреду Општинске управе је у току са активностима на припреми Нацрта Одлуке о изменама и допунама Одлуке о буџету општине Рума за 2018. годину - Други Ребаланс. 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
На основу члана 47. Законом о буџетском систему („Сл. гласник РС“, бр. 54/2009, 73/2010, 101/2010, 101/1011, 93/2012, 62/2013, 63/2013-испр., 108/2013, 142/2014, 68/2015, 103/2015, 99/2016 и 113/2017), достављамо Вам Упутство за припрему предлога ребаланса финансијских планова.

 
Припрема Нацрта Другог Ребаланса буџета се ради са циљем усклађивања прихода и примања, расхода и издатака буџета општине Рума за 2018. годину, а основни разлог је отварање новог објекта УПВО Полетарац Рума.
Предлози ребаланса финансијских планова директних, индиректних и осталих корисника буџета треба да се крећу у оквирима одобрене масе средстава и одобрених апропријација која им је утврђена Одлуком о буџету општине Рума за 2018. годину („Сл. лист општина Срема“, бр. 44/2017 и 19/2018).

У Вашем Предлогу ребаланса финансијских планова, неопходно је да сагледате извршење одобрених буџетских апропријација у досадашњем периоду и реално сагледате Ваше потребе до краја текуће године, са могућношћу уштеде која неће угрозити редовно функционисање. Распоред средстава корисника може бити измењен, тј. може се извршити прерасподела средстава између програмских активности и пројеката на истом нивоу, уз услов да се не изврши промена укупно одобрених срдстава директног или индиректног корисника.
Све инструкције из Упутства за припрему буџета Општине Рума за 2018. годину са пројекцијама за 2019. и 2020. годину које је доставило Министарство финансија, остају на снази. Чланом 36а. Закона о буџетском систему предвиђено је да уколико је одлука о буџету локалне власти супротна смерницама из Упутства Министарства финансија, а у делу  којим се локалној власти дају смернице за планирање укупног обима прихода, масе средстава за плате, броја запослених и субвенција, министар можепривремено обуставити пренос трансферних средстава из буџета Републике Србије, односно припадајућег дела пореза на зараде ипореза на добит парвних лица, до момента док се одлука о буџету не усклади са Упутством.
Са молбом да имате разумевања за кратак рок, овако сачињен Предлог ребаланса финансијског плана за 2018. годину, потребно је доставити на Писарницу Општинске управе најкасније до 24.08.2018. године (петак) на Обрасцима Програмског буџета (Програм, Програмска активност, Пројекат) и са Образложењем  у слободној форми. Обрасци и Образложење морају се доставити у штампаном облику и морају имати печат и потпис одговорног лица КЈС.
Уколико се Предлози не доставе до наведеног датума, средства по ребалансу и њихова расподела ће остати једнака онима која су предвиђена Одлуком о буџету општине Рума за 2018. годину („Сл. лист општина Срема“, бр. 44/2017 и 19/2018).
Упутство можете преузети на сајту: www.ruma.rs
За додатне информације можете се обратити на телефон: 022-478-642. 
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